
 

 

 

 வகுத்தல் – நெடும் வகுத்தல் முறையில் விறைகறைப் நெைல். 
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1). 2   96              2   102           2   105             2   354            2   129             2   257 

 

2). ெின்வரும் எண்கறை தங்கைது ெயிற்சிக் நகொப்ெியில் எழுதி வகுத்த ெின் விறைறய விறைக் 

ககொட்டில் எழுதுங்கள். 

i). 562 ÷ 2 = விறை ............. மீதி ............. 

ii). 175 ÷ 2 = விறை ............. மீதி ............. 

iii). 184 ÷ 2 = விறை ............. மீதி ............. 

iv). 691 ÷ 2 = விறை ............. மீதி ............. 

v). 235 ÷ 2 = விறை ............. மீதி ............. 

vi). 229 ÷ 2 = விறை ............. மீதி ............. 

vii). 342 ÷ 2 = விறை ............. மீதி ............. 

viii). 357 ÷ 2 = விறை ............. மீதி ............. 

ix). 412 ÷ 2 = விறை ............. மீதி ............. 

x). 457 ÷ 2 = விறை ............. மீதி ............. 

 

3). ெிரசினங்கறை தீர்ப்கெொம். 

i). 20இல் எத்தறன இரண்டுகள் உள்ைன?                                              ......................... 

ii). 188இல் எத்தறன இரண்டுகள் உள்ைன?                                            ......................... 

iii). வொறைக்குறை ஒன்ைில் 235 வொறைப்ெைங்கள் உள்ைன. ஒருவருக்கு இரண்டு ெைங்கள் 

வீதம் ெகிர்ந்தொல் எத்தறன கெருக்கு வைங்கப்ெடும் மீதி எத்தறன?     ......................... 

iv). எொிநெொருள் ெிரப்பு ெிறையத்தில் தொங்கியில் 126 லீற்ைர் டீசல் எஞ்சியிருக்கிைது. இரண்டு 

வொகனங்களுக்கு சமமொகப் ெகிரப்ெட்ைொல் ஒரு வொகனத்திற்கு ெிரப்ெிய டீசல் எவ்வைவு?  

                                                                                                               .......................  

v). கூறர ஒன்று கவய்வதற்கொக 540 ஓடுகள் நகொண்டுவரப்ெட்ைன. அவற்ைில் அறரவொசி 

கவய்த ெின் மீதி இருக்கும் ஓடுகைின் எண்ணிக்றக யொது?                   ....................... 

vi). கைஞ்சியம் ஒன்ைில் 707 நெல் மூறைகள் உள்ைன. இதிலிருந்து அறரவொசி நெல் 

மூறைகள் விற்கப்ெட்ைொல் எஞ்சிய நெல் மூறைகள் எவ்வைவு?           ........................ 

                         சப்ரகமுவ மொகொண கல்வித் திறணக்கைம்  
                         கணிதம் - தரம் 04 / இரண்ைொந் தவறண - வொரம் 3 

       தயொொிப்பு – இரத்தினபுொி கல்வி வையம், ஆரம்ெெிொிவு / ஆசிொிய ஆகைொசகர் வீ.ரொஜகுமொொி 


